

资讯  
速递

近日,华夏粒子公众号发布《华夏粒子中国 BNCT 项目榜单》,介绍 BNCT 领域国际发展情况。由通大附院党委副书记、院长、胸外科主任医师史加海教授牵头,该院作为主要依托单位,联合国内著名高校、省内知名企业共建的“江苏省硼中子俘获多癌种精准靶向治疗技术转化工程研究中心”被纳入榜单中。

近日,第 24 届世界造口治疗师协会(WCET)与英国造口护士协会(ASCN)在英国格拉斯哥联合举办 2024 年度学术年会,通大附院国际造口治疗师、主任护师袁宝芳赴英参会并在会上发言,得到国内外专家的高度赞赏与关注。袁宝芳是苏中苏北地区首位国际造口治疗师,也是南通地区首位出诊门诊的护理专家,从事造口伤口失禁专科护理工作近 20 年,培养了各级专科护士 400 多名,成功处理各类慢性难愈合伤口及造口并发症 19000 多例。

10 月 22 日下午,通大附院举行第十一批援疆医疗队轮换队员进疆欢送会,为普通外科副主任医师陈二林、卒中中心主任医师黄庆锋、家庭化产科病区护士长冯丽萍、病理科副主任医师王燕出征践行。4 位援疆队员将充分发挥专业优势,充分发挥“传帮带”作用,带着技术、带着理念,根据受援医院实际情况,积极开展新技术,培养业务骨干,帮助当地打造一批“带不走的医疗队”。

近日,南通市医师协会胸心血管外科医师分会换届会议在通大附院东院区召开。经过选举,通大附院胸外科主任医师陈建乐当选为南通市医师协会第二届胸心血管外科医师分会主任委员,心胸外科主任医师尤庆生当选副主任委员,主任医师薛群、副主任医师张裕东当选常务委员。

